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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Finanční analýza malého rodinného podniku, hodnocení finančního zdraví Body 
Solution Clinic, s.r.o 

Jméno autora: David Kolář 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut ekonomických studií 
Oponent práce: Doc. Ing. Irena Jindrichovska, CSc. 
Pracoviště oponenta práce: Institut ekonomických studií 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Cílem práce je vypracování finanční analýzy podniku a navržení následných opatření a doporučení pro jeho management k 
udržení či zlepšení finančního zdraví 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Teoretická část je využita k definuje teoretické základy pro vypracování finanční analýzy, základní metody a principy. 
Praktická část se soustředí na vypracování finanční analýzy vybrané společnosti. 

 
Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 
Vložte komentář. Použité metody jsou analýza absolutních, rozdílových a tokových ukazatelů jakož i analýza poměrových 
ukazatelů, a analýza souhrnných ukazatelů, konkrétně Altmanova modelu, Tafflerova modelu a Kralicekova Quicktestu a 
prediktivní analýzu pomoci indexu důvěryhodnosti IN05. 

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Vložte komentář. Odborná úroveň je vysoká, student používá různé relevantní metody k ohodnocení finančního zdraví 
podniku. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Vložte komentář. Rozsah práce odpovídá požadavkům diplomové práce a práce je dobře napsaná. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Vložte komentář. Rozsah práce je odpovídající. Student použil vhodné prameny, které správně ocitoval. 

 
Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
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Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 
 
 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
 
Pro vaši analýzu rodinné formy jste použil velmi dlouhé období 2018 – 2023. Uveďte jaký byl dopad měnícího se 
makroekonomického prostředí (Pandemie COVID-19, energetická krize) na vaši firmu a její finanční zdraví.   
Sumarizujte stručně, jaká jsou vaše hlavní doporučení k udržení finančního zdraví malé firmy. 
 
 
Datum: 27.5.2024     Podpis: Irena Jindrichovska 


